



В Нытве бывший главный врач районной больницы признан виновным в растрате бюджетных средств

Доказательства, собранные следователем Нытвенского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному врачу Нытвенской районной больницы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2013 года главный врач больницы был привлечен к административной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности, и ему было назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тыс. рублей, который по его указанию был оплачен из средств больницы. В ходе расследования ущерб обвиняемым был возмещен.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/967450>